

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. EVFOLYAM, 158. SZÁM.

ÁRA: 50 FILLER

KEDD, 1952 JULIUS 8.

MAI SZÁMBÓL

A Béke Világtanács határozatai (2. oldal) — A Béke Világtanács felhívása a népek békekongresszusának összehívására (2. oldal) — Szemvesztés nélküli gyors aratásért, cséplésért (3. oldal) — Kijelölték a balmazújvárosi új népfürdő helyét (3. oldal) — Több gondot a munkávédelemre a Hortobágy Malomban (3. oldal)

Hajdúszovát csatlakozott Nagyszénás és Gádoros versenykihívásához és augusztus 10-ig teljesítik a gabonabeadást

Vasárnap este tanácsulést tartottak Hajdúszovátban, ahol első napirendi pontként Nagyszénás és Gádoros községek versenykihívását tárgyalták meg. A tanácselnök ismertette a versenykihívás pontjait. A hozzászólások során többek között felszólalt Bíró Sándor egyénileg dolgozó paraszt s vállalta, hogy csatlakozik a versenyhez s gabonabeadási kötelezettségének a gép alól tesz eleget. Szabó István holdas nemcsak a maga, hanem mint dülőbiztos a dülője nevében is igéretet tett, hogy a versenyben foglalkotnak nem augusztus 14-re — amint ezt Nagyszénás és Gádoros megjelölték, — hanem már augusztus 10-re eleget tesz.

Rácz Kálmán dolgozó paraszt a mul' „versenyéről” beszélt, arról, ahogy a kulákok hajszolták őket munkára. A mai verseny tartalma már egészen más, hiszen a verseny az ő javukat, felmentésüket szolgálja. Minden igyekezetével azon lesz, hogy ebben a nemcsa versenyben a szovjaitak méltán megállják helyüket s a falu dolgozó parasztsága egyenesen a géptől teljesítse beadási kötelezettségét. Zsidai Zoltán tanító kijelentette, hogy az úttörőcsapat 8 raja,

16 brigáddal indul kalászgűjtésre s az utolsó szemet betakarítják a gabonát. Ezenkívül minden héten, minden cséplőgépbrigádnál egy alkalommal szórakoztatják az úttörők a cséplőmunkásokkal.

A tanácselnök ezután felolvasta a csatlakozás szövegét, amely így hangzik:

„Mi, Hajdúszovát dolgozó parasztsága, tsz tagok és egyénileg dolgozó parasztok értesítettük Nagyszénás és Gádoros községek versenymozgalmáról s a vasárnap megtartott tanácsulésen megbeszélve a versenypontokat, örömmel csatlakozunk ehhez a nagyszerű kezdeményezéshez és méltó versenytársként vesszük ki részünket a békearatás sikeréért, a termény gyors beadásáért folytatott harcban.”

Mi is vállaljuk, hogy a cséplőgéptől teljesítjük a beadást, s nem augusztus 14-re hanem augusztus 10-re teljesítjük az állammal szemben gabonabeadási kötelezettségünket. A cséplést befejezzük augusztus 10-ig. Az őszi búzának már eddig 45 százalékát learatuk. Az aratást július 14-ig befejezzük. A cséplést átlátnosságban e-hő

10-én megkezdjük és tíz cséplőgépből négy gép minden vasárnap dolgozik a cséplés befejezéséig.

Minden szem gabonát közös szét- rín cséplünk (10 helyen). A cséplés idején biztosítjuk a fekvéselő helyek állandó nyitvatartását, hogy a hegyiüjtésben fennakadás ne legyen, 18 helyen — minden népmunka körzetben — állítunk fel versenytáblát, amelyken a legfrissebb eredményekről tájékoztatjuk a közös dolgozó népet. A többiekben csatlakozunk Nagyszénás és Gádoros községek közötti versenypontokhoz.

Elfogadjuk Sáránd község kihívását az aratás, cséplés és hegyüjtés idejére, egyben felhívjuk Hajdú-Bihar megye községeit, hogy csatlakozzanak ehhez a nem's versenyhez.

Előre a szemvesztés nélküli betakarításért!

Előre az augusztus 10-re vállalt kenyérgabona beadás teljesítéséért.

Tóth László párttitkár, Kerecsi Béla tanácselnök, Bogár Károly Vörös Csillag tsz. elnök, Király Károly Új Kenyér tsz. elnök, Végh Sándor Kossuth tszcs. elnök, és Takács Imre földművelésügyi vezető ügyvezető.

RÖVID KÜLPOLITIKAI HIREK

Párizs

A Gauleista Párt kibővített országos tanácsának értekezése során heves vita után szakadás történt a párt parlamenti csoportjának taktikája ügyében. De Gaulle tábornok „a szövetségi feyelem és tekintély tiszteltbentartását” követelte. Ezzel szemben több képviselő és szenátor arra az álláspontra helyezkedett, hogy továbbra is a Pinay-kormány mellett szavaz. Hangsúlyozták, hogy a Pinay-kormány ügyis a Gauleista Párt ajánlotta programot valósítja meg. A szavazás során 478 küldött szavazott De Gaulle mellett, 66 ellene és 66-an tartózkodtak a szavazástól. Több képviselő és szenátor a szavazás után bejelentette kilépését a Gauleista Pártból.

Az „Humanité” szerint a két csoport felfogása lényegében megegyezik, viszont a pártból kilépő képviselők véleménye szerint könnyebb a háborúra és az ország faszálására irányuló programot Pinay segítségével megvalósítani.

Bécs

Az osztrák jobboldali szocialisták július elseje és tizedike között amerikai parancsra Bécsben ügynöveket nemzetközi ifjúsági találkozót rendeztek acélbő, hogy a szociáldemokrata ifjúsági előkészítők az amerikai parancsnokság alatt álló támadó európai hadsereg számára.

A találkozó résztvevőinek a nyugatnémetországi szociáldemokrata párt ifjúsági csoportjai is. Az osztrák jobboldali munkásműködők körében igen kellemetlen meglepetést keltett, hogy a nyugatnémetországi ifjak a népszere „ami, go home” szövegű imperialista ellenes indulót énekelve vonultak be a táborkba.

A nyugatnémet szocialista ifjúság a találkozóon kipaftant éles vitákban a leghatározottabban szembeszállt a nyugatnémet különyszerződéssel és komoly agítációt fejt ki az amerikaiak háborús terveivel szemben.

Stirling

Stirling (MTI). Angliában — a biztonsági berendezések elégtelensége következtében — 24 óra alatt két haviás kimeneteli bányászterencselenség történt.

A „Reuter” jelentései szerint szombaton egy északwalesi bányában legnyomós ölt meg egy földalati lélegző szelepen dolgozó öt bányász.

Vasárnap — ugyancsak a „Reuter” jelentése szerint a „Manor Powis” szénbányában a beomló mennyezet három bányászt betemetett.

Németország

Wiederau (ADN). Klara Zetkin, a nemzetközi nőmozgalom nagy harcosa születésének 95. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen szombaton ünnepélyesen felavatták Wiederau községben a felejthetetlen német hazafi szülőházában, Klara Zetkin emlékművét.

Max Reimann a Német Kommunista Párt elnöke szombaton Stuttgartban több ezer ember előtt beszédet mondott Klara Zetkin születésének 95. évfordulója alkalmából.

Max Reimann beszédében rámutatott, hogy ma Nyugat-Németországban ugyanazok az erők működnek az új háború előkészítése érdekében, mint 1933-ban. Adenauer és Lehr kormánya nélkül az amerikai monopolitoké-

sek nem tudják Nyugat-Németországot újabb felvonulási terepé változtatni. Ma is — mint abban az időben — a legfontosabb feladat az akcióegység helyreállítása az összes becsületes német ember egyesítése a rabszolgaság ellen és a békeért folytatott harcban.”

Max Reimann beszéde után népszavazást tartottak a külön-szerződés ellen és a békeszerződésért. A gyűlés résztvevői egy emberként hitet tettek a béke mellett. Végül levelet írtak a szövetségi gyűlés képviselőihez, amelyben követelik a szövetségi gyűlés összes képviselőit, hogy utasítsák el a különszerződést és az „európai hadsereg” kötött megállapodást.

Algír

Az „Humanité” algíri tudósítója jelenti, hogy a hatóságok szombaton letartóztatták és a Szidi Bel Abbesz-i börtönbe szállították Ahmed Khellefát, az algíri Kommunista Párt Központi Bizottságának tagját. A letartóztatás nagy felháborodást keltett Algírban.

Newyork

Az ENSZ Ifjúsága J. A. Malik elvtárs javaslatára a Biztonsági Tanács okmányokért kiadja és valamennyi ENSZ-küldöttségnek megküldte azokat az okmányokat, amelyek leleplezik, hogy az amerikai fegyveres erők baktériumfegyvert alkalmaznak Koreában és Kínában.

Az okmányok a többi között tartalmazzák a Demokratikus Jogászok Nemzetközi Szövetségének a Biztonsági Tanácshoz intézett felhívását, amelyet a Demokratikus Jogászok Nemzetközi Szövetsége Tanácsának 1952. április 16—18-ig Bécsben tartott ülészakán fogadtak el és a felhíváshoz csatolt „jelentés az Egyesült Államok koreai bünteléseiről” és „jelentés a baktériumfegyver alkalmazásáról az Egyesült Államok fegyveres erői által kínai területen”, amelyek a Demokratikus Jogászok Nemzetközi Szövetségének a baktériumfegyver Korea és Kína területén való alkalmazására vonatkozó tényleket kivizsgáló bizottsága terjesztett be.

Jugoszlávia

A jugoszláv bányászok jól tudják, hogy munkájuk gyümölcse az amerikai-angol imperialisták háborús előkészületeit szolgálja. Ezért egyre elszántabban harcolnak a kizsákmányolás, a titóista háborús politika ellen.

A legkülönbözőbb módokon igyekeznek megművelni, megnehezíteni a termelést, a „kakanj” bányában például kénytelenek voltak egy UDB büntető bizottságot beállítani Titók a termelés szabotáló munkások ellen.

A jugoszláv bányászok erősödő ellenállása következtében igen nagyok a lemaradások a bányászásban. Az antimonoperc bányászata 1951-ben 33.347 tonnával csökkent 1950-hez viszonyítva. Ez év januárjában 37 százalékkal kevesebb szénestermelt termelt Szerbiában, mint tavaly decemberben.

Hasonló a helyzet a szénbányászásban is. Az isztiai Rása bányában 58 százalékkal, Kocseviben 54 százalékkal csökkent az elmúlt évben a széntermelés.

Titók a legkülönbözőbb eszközökkel folyamodnak a helyzet megjavítása érdekében. Próbálkozásai azonban sikeretlenek maradnak. A bányásztorzás teljes kudarcot vallott.

Jelentések a koreai műszak eredményeiről

Jároműjavító Vállalat

A Jároműjavító Vállalat dolgozói betartották a röpgyűlésen tett ígéretüket. A Koreai Műszakra vállalt kötelezettségeiket mind nagyobb mértékben teljesítik s ennek eredményeként szinte naponként emelik munkájuk termelékenységét. Sándor László tüzikövés 115. Kiss László tüzikövés 110 százalékos termelési átlagot ért el az eddigi értékelések alapján. Simon Sándor hat tagu alváz lakatos brigádja 118. Tamási Dezső 117. Gombos József esztergályos 112 százalékra teljesítette normáját a Koreai Műszak legutóbbi napján.

XIII. Autójavító Vállalat

A XIII. számú Autójavító Vállalat dolgozói is nagy lelkesedéssel teljesítik a Koreai Műszakra tett felajánlásukat. Csemükben az új normát már nagyon sokan túlszárnyalták. A koreai hősök megcsigítése érdekében, hogy szolidaritásukat minél jobban kifejezhessék, a vállalat dolgozói eddig nem tapasztalt kimagasló eredményeket értek el. Galgóczy Ferenc diesel szerelő 140, Tollas Károly esztergályos 125. Szentesi János asztalos 182. Vigh István lakatos 130. Szutor Mihály asztalos 182 százalékat teljesített. A vállalatban belülről Székely János rugókovács érte el a leg-szebb eredményt 200 százalékos átlagteljesítményével.

Irodaház

Az eredményt érnek el a Koreai Műszakban az Irodaház építői is. A Duclos kőműves brigád tagjai Hevesi Gyula, Bodnár Béla, Juhos Sándor és Katona János kőművesek) 149 százalékat teljesített. Példát mutat a Kaposi brigád is 135 százalékos átlagteljesítményével. A Béke állványozó brigád Nagy István el-

társ, brigádvezető jó munkaszervezésével 228 százalékra teljesítette normáját. Nagyon szép eredményt ért el a Boros vasbetonszerelő és előgyártó brigád is, legutóbbi teljesítményük 165 százalék. Különösen jó munkát végez a brigádban Mikó Ferenc, aki munkamódszere megújításával emelkedik ki a brigád főbb tagjai közül. Papp Gyula főgépész elvtárs a gépkészítésben ért el szép eredményeket. A gépek észszerű alkalmazásával lehetővé tette, hogy az eddig 60 százalékról 68 százalékra emelkedjék a munkagépek kihasználási foka.

Szabó Sapka Készítő Vállalat

A Szabó és Sapka Készítő Vállalat dolgozói közül a következők értek el kimagasló eredményeket: Sz. Tóth Sándor 235. Gyulavári Károly 200. Uri Lajos 170. Nagy Imre 170 százalék, Takács Lászlóné 168. Kovács Anna és Pál Judit 151. Borsos László 115 százalékat teljesített.

Gépállomások

Megyéink gépállomásainak dolgozói lelkesen követik ipari dol-

Épül a szabadságtelepi vezetékes rádióhálózat

A szabadságtelepi dolgozók nagy örömmel vették kormányzatunknak e nagy ajándékát a vezetékes rádió bevezetését. Tudják dolgozók, hogy a kultúra egyik hatásos fegyvere a rádió, amely egész napos műsorrall nevelti, szórakoztatja hallgatóit. Ez a második hálózat Debrecenben, az elsőt még tavaly a Rákosi-telepi dolgozók kapták.

A hálózat építését a Rózsa brigád végzi szorgalmas munkával.

zozóink példáját és a koreai műszakban elért eredményeikkel tanulmányozni tesznek a hős koreai nép iránti testvéri együttérzésükről. Id. Molnár Lajos aratógéppel egy nap alatt 16 hold gabonát aratott le, a tetőtleni géppállomáson. Ugyanott Tózsér János traktoros napiteljesítménye tartóhantásban 10 hold. Molnár Lajos a debreceni géppállomás kombajnvezetője 136 százalékos teljesítményt ért el gépével.

Szervezték koreai műszakot a nagyleletű géppállomás dolgozói is. Rózsa Imre traktoros vállalta, hogy a koreai műszakban 150 helyett 200 normálholdat teljesít és az üzemanyagfogyasztást 10 százalékkal csökkentti. Török Ilona 110 százalékos teljesítést vállalt 5 százalékos üzemanyag megtakarítás mellett. A géppállomás összes dolgozóinak eredményeik fokozásával vesznek részt a koreai műszakban, hogy bizonyítsák békekarikatukat és hazaszeretetüket.

A géppállomások vezetői, politikai helyettesei segítsék a dolgozókat abban, hogy felajánlásukat teljesíthessék.

Bár még csak a múlt héten kezdődtek a munkálatok, máris 19 hangszórót kapcsoltak be. A hálózat építésével egyidőben példát mutatnak a hangszórók bekapcsolása is.

A posta debreceni Hálózatépítő Vállalat dolgozói nemcsak munkájukkal mutatnak példát, hanem a most folyó koreai gyűjtésben is, eddig 7400 forint összegzet ajánlottak fel.

Sűrű László levelezők,



2A.838

MTC 2046

ASÁRNAP

(2:1)

nyén). Notás (est). Hadari A gólokat Horváth. 2. Hadari. centek kö- és Sáfrány

óvalogatott- nyban győ- u ellen

esapattal tünő, hogy csak a nő

DÖDIK AZ EGY- RUGO.

gyfordulós vasárnap a legjobb szl. tpu a a Tiblasi or. a Kij- Moszkoi rnak. a L. Dinamo, a s a Mosz- B. osztály- a Minszki komotiv. — évben ke- illus 10-en sapat rész. egyfordulós első három fel az A- utolsó esa-

zenei szak- 13: Husag ik. 17.55: J6 19: A Radó gos Ujság. Hírel. 20.45 22: Hírek, 23: Hírek, 24: Hírek, 25: Hírek, 26: Hírek, 27: Hírek, 28: Hírek, 29: Hírek, 30: Hírek, 31: Hírek, 32: Vidám

olgalat la- 16: Hírek, 17: Hírek, 18: Hírek, 19: Hírek, 20: Hírek, 21: Hírek, 22: Hírek, 23: Hírek, 24: Hírek, 25: Hírek, 26: Hírek, 27: Hírek, 28: Hírek, 29: Hírek, 30: Hírek, 31: Hírek, 32: Vidám

Ja Hajdú- nalc lapja.

T

ky-u. 4. 30. ar: 34-07. ag 0tja 18. hely.

ellené- lözni szán segítését lakásze- has kizá. 2. útan 0k-Bwar- közevetitő hadsereg.

AH

el gépke- c. Jelenit- el Tégia- Debrecen.

AH

LYAMOT al ren- Mező- stván u- AH

t vásá- Eleim- u Vállat- útja 40. AH

VEL

raktár lvesztünk. 7.én reg- an Kató- ván ma- AH

mié, té. eladó, hadsereg álet.

hegedő. tekinthe- osszító u. ra.

A Béke Világtanács határozatai

Határozat a japán kérdés békés megoldásáért

A japán kérdés békés megoldásáról szóló határozatban a Béke Világtanács Azsia és a Csendes-óceán összes népeire fordul, hogy támogassák a japán nép hősi harcát, amelyet nemzeti függetlenségéért és demokratikus fejlődéséért folytat. A san franciscói szerződés és az azzal kapcsolatos szerződések, amelyek az amerikai Egyesült Államok a japán kormányval a japán nép akarata ellenére kötött — érvénytelenek, mert ellentmondanak a nemzetközi egyezményeknek. Japánnal olyan békeszerződést kell kötni, amely valamennyi érdekelt állam a számára a szerződésnek biztosítani kell az összes megszálló csapatok kivonását, külföldi hatalmak stratégiai támaszpontjait felépítésének beállítását Japánban, valamint a japán nép teljes támogatását békés és demokratikus fejlődésében. A Béke Világtanácsnak az a véleménye, hogy Azsia és a Csendes-óceán terület népeinek küszöbön álló békeértékeltetésén a japán kérdés békés megoldását elősegítő intézkedéseket kell hozni.

A német és japán kérdés békés megoldására vonatkozó határozatot kidolgozó bizottság indítványai

Isabelle Blume — annak a bizottságnak az elnöke, — amely a német és a japán kérdés békés megoldására vonatkozó határozatot kidolgozta — egy sor indítványt terjesztett a Béke Világtanács titkársága elé. Ezeket az indítványokat a bizottság vitáiból szűrte le. A többi között javasolta: hozzák nyilvánosságra; Nyugat-Németország és Japán demilitarizálására és az úgynevezett európai védelmi közösségre vonatkozó legfontosabb okmányokat. Ezenkívül felvetette a különböző irányzatokhoz tartozó parlamenti tagok, szakszervezetek és művészek találkozásának gondolatát. Javasolta, hogy rendezzenek nemzetközi anyák napját a gyermekek megmentésére. Minden eszközt használjanak fel arra, hogy a sajtón, a rádión és levélváltásokon keresztül meggyerjék az amerikai közvéleményt, amely határozottan a béke győzelmét kívánja. Végül javasolta, hogy a Béke Világtanács segítsen elő közvetlen kapcsolatot Japán és Németország szakszervezetei között. A német és a japán kérdés megoldása érdekében meg kell teremteni a népek szolidaritásának szellemét.

Határozat a koreai háború befejezéséért

A Béke Világtanács a koreai hadviselés borzalmairól eléje terjesztett okmányok megvizsgálása után arra a meggyőződésre jutott, hogy az amerikai intervenció csapatok baktériumfegyvereket is alkalmaznak. A koreai amerikai főparancsnokság hadvezetése és a fegyverszüneti tárgyalások útjába gördített akadályok nagy felelősséget rónak az Egyesült Államok kormányára. Úgyanez a felelősség hárul mind azokra a kormányokra, amelyek jóváhagyták az Egyesült Nemzetek jogtalan beavatkozását Koreában és haderőket bocsátottak annak az amerikai főparancsnokságnak a rendelkezésére, amelyeknek tevékenysége összeegyeztethetetlen az ENSZ alapokmányában hirdetett békés célokkal.

Azzal a céllal, hogy a koreai nép szenvedéseinek véget vessen és a békét megvédje a Béke Világtanács felszólít minden népet, hogy tegye magáévá a következő követeléseket:

1. A koreai háború azonnali megszüntetése a jog és a nemzetközi szokások tiszteletben tartásával megkötött fegyverszünet útján. A fegyverszüneti egyezmények meg-

kötése már csak azon múlik, hogy az amerikai tárgyaló küldöttség lemondjon a hadifoglyok hazatelepítésével kapcsolatos követeléséről.

2. A baktérium fegyver alkalmazását betiltó 1925 június 17. genfi jegyzőkönyv ratifikálása és tiszteletben tartása minden állam részéről.

Ennek a követelésnek haladéktalan megvalósítása megteremtí a békét Koreában — hangzik a határozat — tiszteletben kell tartani

a koreai nép szabadon nyilvánított akarátát és meg kell tisztítani az országot a külföldi csapatoktól. A koreai háború komoly figyelemre méltó jelent a világ összes népei felé.

A Béke Világtanács utal arra, hogy az amerikai haderők mind több agressziós cselekményt hajtanak végre a Kínai Népköztársaság ellen. Ez a háború kiterjesztését szolgálja és megnehezíti a fegyverszünet megkötését.

Nagygyűlés a Béke Világtanács ülésének befejezésekor

Berlin (ADN). A német békebizottság vasárnap a Béke Világtanács berlini ülészakánának befejezése alkalmából nagygyűlést rendezett a Sztálin Fasorban lévő sportcsarnokban, amelyen a dolgozók hatalmas tömegében jelentek meg a német főváros minden részéből, hogy német tagyenekek a béke mellett.

A nagygyűlés jelszava: „Németország legyen a béke ország!”

A résztvevők ezrei kitörő lelkesedéssel üdvözölték Wilhelm Pieckot, a Német Demokratikus Köztársaság elnökét. Ugyanígy szívéllyességgel üdvözölték az elnökségben helyet foglaló Joliot Curie professzort, a Béke Világtanács elnökét, az elnököket és a Béke Világtanács tagjait. Frederic Joliot Curie professzor a Béke Világtanács Nobel díjjal és Sztálin békédíjjal kitüntetett elnöke felszólalásában kijelentette: „A Béke Világtanács tagjai Berlinben öt napon át igyekeztek kidolgozni a világ bé-

kéjét veszélyeztető kérdések békés megoldását.

Alekszandr Fagyjev elvtárs, Sztálin békédíjas, a Világtanács alelnöke tolmácsolta a gyűlés résztvevőinek a szovjet békeharcosok, különösképpen a szovjet kulturális dolgozók szívéllyes üdvözlését. „Európa békéjének sorsa nagymértékben a német néptől függ” — mondotta Fagyjev.

Csang Po-Csun, a Kínai Demokratikus Liga főtitkára kijelentette: „Népeink egy célt harcolnak: fiatal államunk felépítéséért és a világ békéjének megvédéséért”

Az utolsó szónok Charlotte Fleischmann, a CsU müncheni körzetének elnöke volt. „Tolmácsolom nektek azoknak a nyugat-német férfiaknak és nőknek üdvözlését, akik veletek együtt harcolnak a német egységért” — mondotta a többi között.

A nagygyűlés kultúracsoporthoz vidám táncával ért véget.

Párt és pártépítés

Tegyük a jövőben a Pártoktatás Házát pártmunkásaink még jobb segítőjévé

„A propagandisták elméleti és módszertani képzése, az önálló tanulás és az elméleti tanácsadás kifejlesztésének egyik legfontosabb eszköze a pártoktatás háza, a budapesti kerületi, városi, nagyüzemi és járási pártbizottságok mellett létesített Pártmunkás Könyvtárak.

A Politikai Bizottság június 5-i határozatának fenti pontja megmutatja azt, hogy az agitációs és propaganda munka növekedésével, párhuzamosan növekedik a Pártoktatás Háza feladata is.

A Pártoktatás Házának a megyei agitációs és propaganda munka szilárd bázisává kell válnia, olyan bázisává, amely széles aktív hálózat segítségével, eszméleti-politikai és módszertani kérdésekben segíti az agitációs és propaganda munkát.

Nem szabad, hogy a Pártoktatás Háza csak egyszerűen valamely helyiség legyen, amelyben előadásokat, konzultációkat tartanak, hanem az agitációs és propaganda munka módszereinek, tartalmi színvonalának emelésének eleven műhelye kell, hogy legyen. Hiszen a Szovjetunió K(h)P-nak tapasztalatai alapján megállapíthatjuk, hogy az előadásos propaganda és a Pártkabinetek a Szovjetunióban, a háderek marxista-leninista nevelésének és a tömegek között folyó politikai nevelő munkának fontos eszközei.

Eleven élet folyik ezekben a Pártkabinetekben, amelyek általában foglalkoznak a párt előtt álló aktuális feladatokkal. Kezdeményezés, ötletesség jellemzi munkájukat. Állandóan látogatják és ott készítenek fel a propagandisták, ott kapnak tanácsot, oda járnak az agitátorok a járási funkcionáriusok, hogy az ott tanultakkal megjavítsák saját területükön a munkát.

Eredmények

A megyei Pártoktatás Háza az 1951-52. oktatási évben, komoly segítséget jelentett elsősorban a káderoktatásban résztvevő elvtársak számára de az oktatási munka egyéb területén is segítséget nyújtott a soronlévő tananyagok feldolgozásához.

A Megyei Elméleti Tanácsadó a felmerült vitás kérdések tisztázásával a Megyei Előadó Iroda az előadásokká, a járási és városi Pártmunkás Könyvtárak pedig rendezvényekkel járultak hozzá az oktatási évünk sikeres befejezéséhez.

A megyei havi programján minden esetben arra ösztönözték, hogy a pártmunkások minél szélesebb rétegei számára nyújtsanak segítséget egyrészt politikai-módszertani, másrészt szakmai és kulturális ismereteik fejlesztésében.

Rendezvényeinkbe a pártmunkásokon kívül bevontuk a DISZ, Tanács, SZMT, MNDSZ aktívait, sőt sok esetben pártönkívüli dolgozókat is, hogy az ő segítségével még eredményesebben végezzük el az előttünk álló feladatokat.

Az 1951-52. tanévben a különböző témakörű előadásokon, tapasztalatcseréken 20.800 hallgató vett részt, 2120 volt azoknak az elvtársaknak a száma, akik igénybevették a Pártoktatás Háza tanulószobáit, tanulás céljából és 3768 esetben használták könyvtáruk ideológiai és szépirodalmi könyveket, tanulást megkönnyítő kézikönyveket, valamint elméleti színvonaluk emeléséhez.

A Megyei Elméleti Tanácsadó 30 esetben választott meg olyan vitás kérdéseket melyekkel propagandistáink hozzánk fordultak. Ezenkívül a Központi Előadó Iroda segítségével 47 nemzetközi vonatkozású konzultációs kérdésre adtunk választ funkcionáriusainknak.

A Megyei Előadó Iroda tagjai 63 esetben tartottak különböző előadásokat a járáásokban, amely nagy segítséget adott pártmunkásainknak napi munkájukhoz, tanulásukhoz: akik rendszeresen igénybevették a Pártoktatás Háza segítségét: eredményesebben szere-

A békét meg kell menteni

A Béke Világtanács felhívása a népek békekongresszusának összehívására

Benjin. (AND). A Béke Világtanács berlini rendkívüli ülészakán egyhangúlag elfogadták a népek békekongresszusának összehívására szóló következő felhívást:

A koreai háború elhúzódása a tömeggyilkos fegyverek alkalmazása, a militarizmus újraszülése Nyugatnémetországban és Japánban, a népek függetlenségét veszélyeztető erőszakos módszerek nyugtalanossággal töltönek el minden embert — azokat is, akik eddig nem ébredtek a háborús veszély tudatára. A népek sok országban felismerik azt a veszélyt, hogy akarattal ellenére lépésről-lépésre általános háborúba vonják be őket. A férfiak és nők százmilliói követelik a tömeggyilkos fegyverek betiltását, a fegyverkezés csökkentését, szigorú ellenőrzését és a békeszerződés megkötését.

A parlamentekben, a szakszervezetekben, a politikai, társadalmi és vallásos szervezetekben új mozgalmak keletkeznek a béke megvédésére. Mindeneknek az erőnek az együttműködése nemcsak lehetséges, hanem elengedhetetlen az események alakulásának megváltoztatására.

Megkezdődött az amerikai haladó párt kongresszusa

Július 4-én Chicagóban megkezdődött az amerikai haladó párt kongresszusa, amely két fő feladatot tűzött maga elé: fokozni a békeharcot és kidolgozni a párt programját az 1952. évi elnökválasztással kapcsolatban.

A kongresszust Elmer Benson Minnesota állam volt kormányzó-

ja, a haladó párt egyik vezetője nyitotta meg.

Ezután szólalt fel Paul Robeson, aki szünni nem akaró taps fogadott.

Rámutatott arra, hogy a világ népei kezdenek felkelni az amerikai háborús politika ellen. A Szovjetunió bebizonyította, hogy miként élhetnek együtt a népek békében. Paul Robeson kijelentette, hogy minden erejét a békéért és a szabadságért folyó harcra fordítja.

Beszédet mondott DuBois tanár is, a neves tudós. DuBois kijelentette, hogy a haladó párt programjának a következő pontokat kell magában foglalnia: a béke, a koreai háború megszüntetése, barátság a Szovjetunióval és a Kínai Népköztársasággal.

DuBois tanár felvetette a kérdést, miért törekszik az Egyesült Államok háború kirobbantására. „Miért, veszítettük el a fejünket és miért látunk hozzá fantáziát a világuralmi terv megvalósításához az ország elszegényedése, erkölcsi csúszása és az egész emberiség ellenük irányuló gyűlölete árán is.” DuBois tanár azokkal az állításokkal kapcsolatban, mintha a mostani háborús hisztériát a Szovjetunió állítólagos agresszív szándékai idézték volna elő, határozottan elutasította, hogy a Szovjetunió bármilyen formában fenyegetne az Egyesült Államokat.

DuBois rámutatott, hogy USA ma a történelem legnagyobb háborús gyújtogatójának szerepét tölti be. Kifejtette, hogyan hátrítja ez a politika a legsúlyosabb terhet az egyszerű amerikai állampolgárok vállára. Kiemelte, hogy 25 millió amerikai a képmunkáló választásokkal, a korrupcióval és a kormány megvesztegethetőségével szemben táplál undora miatt nem él szabványos jogokkal.

DuBois hangsúlyozta, hogy az amerikai köztársasági pártiak és a demokrata pártiak az elkövetkező elnökválasztásokon fellépő jelöltjei elfogadhatatlanok a nép szempontjából, majd a következőket jelentette ki: „A háború elhárítása és a disztagdag részvételtársaságok uralkodnak megvesztegetés érdekében szövetségesek a börtönben sínylődő Hallinan-ra, szavazatok a fekete Amerikát és az amerikai nőket képviselő Bass-ra! Az idén Amerikában nem volt tavasz. Virágok helyett holtpokát és hadifoglyokat látunk Koreában és atombombákat Nevadában.”

Az amerikai nép többsége békét követel — mondotta befejezésül DuBois.

A kongresszus minden résztvevője felállva, viharos lelkességgel fogadta ezt a kijelentést. Ezzel véget ért a haladó párt kongresszusának első ülése

Feladatok

Az eredmények mellett azonban komoly hiányosságok is vannak, amelyeket a jövőben ki kell küszöbölnünk. Hogy a Pártoktatás Házában az agitációs és propaganda munka igazi bázisává váljon.

Ilyen főhiányosság, hogy munkánk tartalmi része még nem kielégítő, kevés a kezdeményezés. A napi anyagok feldolgozása egy előadás keretében még nehezen megy. A propagandistákkal való foglalkozás rendszertelen és nem elegendő népszerűsítjük és tudatosítjuk a Pártoktatás Háza által nyújtott lehetőségeket, funkcionáriusaink, propagandistáink előtt.

A Szovjetunió Pártkabinetjeihez hasonlóan mi is igyekszünk elérni, hogy a Pártmunkás Könyvtárak, a debreceni járás és Debrecen város propagandistái, konferencia és tankörvezetők, propagandista szemmináriumi és politikai iskola vezetői munkájukban támaszkodni tudjanak a megyei Pártoktatás Háza segítségére. Rajta leszünk, hogy elvi és módszertani segítséget, elsősorban a megyei Pártoktatás Házától, az elméleti tanácsadókól kapjanak.

Igy a pártmunkások széles rétegével szoros kapcsolatban harcolunk a jövő oktatási év eredményos viteléért, az előttünk álló feladatok sikeres végrehajtásáért.

Fodor József,
a Megyei Pártoktatás Háza vezetője

A H

Az egész radl embere el vasárnap hogy pihenék páron, az kel és vonat sokból, ter és a többi m qozók. Itt a közszemlére szovdon os kok kizsákt tényeket.

A kállitá egyik pavill Az izléses iratok a mu ve vetített az a multa esületes, de söt, kenyer

Az eg

Tar Demet három nyár mogyi Anla és konás. volt akkor, elfelejteni, jászolba do egész napi a akkor sem „gazda” akk hogy az a Demeter, m dolgozója azok közé leg több mu már felsza emberként haza javára.

Erdekessé hogy egy-egy elmondott s tészetből ve népdallal ké Szöllösi Is kuláknál vo tott, az arc szeker szalt a tél bealta kénytelen t idején egy a kulák ese a feluba. Igy sem kapta méghozzá es meg. Így ne hez 191 nép

„Sok esak Mégis van Soknak je Alig van s Ha rá ne Sajtalan e Szöllösi Is „gazdánál” Készakmányo bi is, okikho hogy a K meglegyen, ben öríte e roket s ami akart házőo nan. Nehéz akkor az é népdal is lé

Sok

szomorú m előttünk a Ujhelyi Kár volt a kis m lékszik a m

— A mi s Szülein ese jem szülei mindketen agynak a tá agrónomus, tő hónapos demát vége szakértettség fejezte be a Karon az els

Sokan van degek közöt volt a multj és nem felej Sipos Lász tag — sem hogy Gyöngg lak hogyan ge gyermek nyában feltá lba s emiat gdáni a disz rikósostorra ggermeket. egészen más élet új embo

nteni
ongresszusának

biztosítására.
er 5-én kezdődik
k Békekongresszu-
nénye és akarata
den országban szé-
mban a kongressz-

agnézeti és felto-
nók foglalkozás-
egymással! Keres-
okát! Nevezeték
ket erre a nagy

nak kifejezésre
pek Békekongressz-
tüzésével egyesíti
bőzöb felfogású
zeteket és moz-
lletve amelyek a
zeti biztonságot
életmódjuk szá-
át és a nemzetkö-
ését akarják
kongresszusa ösz-
kat, akik arra tö-
a megegyezés
fésék az "ország-
mben,
el menteni!
el menteni! — fe-
nivas.

ngresszusa
el egyik vezetője
el Paul Robe-
nem akará taps

ra, hogy a világ
felkelni az ameri-
kai ellen. A
szorgalmazta, hogy
együtt a népek
többség kijelent-
den erőt a bé-
badságért folyó.

du Bois (a
du Bois ki-
a haladó párt
következő pon-
k foglalnia: a
háború megszün-
a Szovjetunióval
szártsággal,
felvetette a kér-
szik az Egyesült
kirobbantására,
k el a fejünket
hozza fegyver-
terv megvalósí-
elszegényedé-
je és az egész
it irányuló gyű-
du Bois tanár
sokkal kapeso-
mostani hábo-
Szovjetunió ál-
ziv szándékai
határozottan
a Szovjetunió
ban fegyverné-
kai.
tot, hogy USA
legnagyobb há-
ának szerepet
és, hogyan ha-
a legsúlyosabb
ü amerikai ál-
ára. Kiemelte,
merikai a kép-
kkel, a korrup-
ány megveszté-
mben táplált
el szavazati

ozta, hogy az
ági pártiak és
nak az elkövet-
ásokon fellepő
atlanok a nép
jd a követke-
"A háború el-
gazdag rész-
almának meg-
nyltató Halli-
k a fekete
merikai nőket
Az idén Ame-
tavasz. Virá-
és hadifog-
ában és atomi-
an."

lőbbsége bé-
ndolta beje-
minden részt-
aros leikese-
a kijelentést,
haladó párti
ő ülése

A HAJDÚSZOVÁTI AGITÁCIÓS KIÁLLÍTÁS HAJDÚSZOBOSZLÓN

Az egész heti munkában elő-
radt emberek sokasága látogatott
el vasárnap is Hajdúszoboszlóra,
hogy pihenjen, szórakozzék. Ke-
lékpáron, autóbusszon, szekerek-
kel és vonattal jöttek géppalómá-
sokból, termelősövetkezetekből
és a többi munkahelyekről a dol-
gozók. Itt állították ki és tették
köszömlére e napon a Hajdú-
szovátion összegyűjtött, a kuld-
kok lezsákmányolását teleplező
lényeket.

A kiállítás anyagát a fűrdő
egyik pavilonjában helyezték el.
Az izléses kis táblákon levő fel-
iratok a múlt állapotát fellebbent-
ve vetítették az érdeklődők elé
azt a múltat, amely sok-sok be-
sületes, de szegény ember sor-
sát, kenyerét keserítette meg.

Az egyik kis táblán

Tar Demeter neve olvasható, aki
három nyáron át dolgozott So-
mogyi Antalnál, mint libapásztor
és kondás. Még iskolás gyermek
volt akkor, de soha nem tudja
elfelejteni, ami vele történt. A
jászolta dobált ki utadni az
egész napi munka után, de még
akkor sem nyugodhatott, mert a
"gazda" akkor igazgatta a pécát,
hogy az a szemébe hulljon. Tar
Demeter, ma az Új Kenyér isz-
kolgozója s min államgondozó
zok közé tartozik, akiknek a
legjobb munkaeisége van. Ma
már felszabadult, meglegedett
emberként látja el feladatát a
háza javára.

Érdekesége volt a kiállításnak,
hogy egy-egy volt lezsákmányolt
ámondott szenvedéseit a népkül-
tészetből vett idézetek, egy-egy
népdalal kötötték össze.

Szöllősi István Csuhó Sándor
kulánál volt béres. Amikor ara-
rott, az aratórészhöz csak egy
szeker számlát adott, amely még
a tél beállta előtt elfogyott. Így
kétségbeesett volt kinenni téli-
idején egy kis nádesörmőért, de
a kalák esendőrrel kísértette be
a faluba. Így volt ez akkor. Meg
sem kapta a neki járó részt s
még hozzá esendőrrel csúfoltatták
meg. Így mondja az ehhez a rész-
hez írt népdal:

"Sok csak a lábát mozgatja,
Mégis van zsiros falója,
Soknak feltörök lenyere,
Alig van száraz kenyere.
Ha rá nem hullana könnyem,
Sajtalan enném kenyerem."

Sok emberi sors

Szomorú multja elevenedik meg
előtünk a kiállított anyagból.
Lihelyi Károlynét is megfogják
csak a kis mozaikok és visszame-
létszik a multra.

— A mi sorsunk is ilyen volt.
Szülein cselédek voltak, a fér-
jem szülei nem különbek. Ma
mindketten megbecsült tagjai va-
gyunk a társadalomnak. Férjem
agronómus, előzőleg mindketen
tő hónapos Mezőgazdasági Aka-
démia végzetünk. A hógom is
szakértésig végzett már s most
fejerte be a Természettudományi
Körzet az első évet.

Sokan vannak a fűrdőző ven-
dégek között, akiknek hasonló
volt a multja, sokan emlékeznek
és nem felejtnek.

Sipos László, — aki most tsz-
tag — sem felejt. Nem felejt el,
hogy Gyöngyi Lajos sárándi kul-
lók hogyan bánt vele még zse-
ge gyermekkorában. Lábbeli hiá-
nyában feltörött, kicserepesedett a
lába s emiatt nem tudott szal-
dálni a disznók után, amiért ka-
rikasztorral verte el a gyenge
gyermeket. — Sipos László most
egészen más világban él. Az új
élet új embert faragott belőle is.

mint annyi sok emberből a fel-
szabadulás után.

A hajdúszovátii agitációs ki-
állítás jó kezdeményezés volt.
Ezen felbuzdulva hajdúszoboszló

is cihatarozta, hogy még ebben
a hónapban — a hajdúszovátii
mintára — hasonló kiállítást ren-
dez, hogy megismeresse a széles
lényeket a már felszabadult és
szabad embereknek a multban el-
szennvedett életével.

Szemvesztéségnélküli gyors aratásért, eséplésért

— Levelek az aratás, eséplés munkájáról —

Szerte a megyében mindenütt
megindult a búza aratása, az
árpa eséplése. Nem egy helyen
már a raktárba került az első
idei árpatermés. Minden termel-
ősövetkezet, termelősövetke-
zeti csoport, állami gazdaság és
egyénilag dolgozó paraszti arra
törekszik, hogy mielőbb vége-
zen a nagy munkával, szemvesz-
téség nélkül arasson, esépljen.
Szervezőbizottságukhoz érkezett le-
velek ezekről a munkákról szá-
molnak be.

Harc a több kenyérért

Az újszentesmargitai Ötéves
Terv tszesnek két arató munka-
csapata versenyben végzi az ara-
tást. Az egyik munkacsapatat ve-
zetője Oláh István, a másiké
Tompa László. A versenyben ed-
dig Oláh István munkacsapata
érte el a jobb eredményt — ír-
ja Kormos István tszes elnök. —
Ennek a munkacsapatnak min-
den egyes kaszása másodikként
3,2 munkaegységet ért el, de csak
pár tizeddel előzték meg Tompa
László munkacsapatát. A tagok
a legnagyobb lelkesedéssel dol-
goznak, hogy a négy hónapja
náluk lévő járási versenyzásról
továbbra is megtartsák. Szám-
adást is vetettek már a dolgo-
zók, hogy kb. mennyi búza jut
egy munkaegységre. A számítás
szerint mintegy 8—10 kiló, vagyis
ha egy tagnak 250 munkaegysé-
ge lesz, mintegy 20—25 mázsát
fog kapni.

A hajdúszovátii II. Kongresszus 24 óra alatt vágta le az ősziárpat

A jó munkaszervezésnek, a ver-
senynek köszönhetjük — írja
Molnár Antal elvtárs levelezőnk,

— hogy 19 hold ősziárpatot,
melyet eredetileg három nap
alatt akartunk learatni, 24 óra
alatt befejeztük. Azon vagyunk,
hogy az aratást és a másodvetést
mielőbb elvégezzük. Munkánkat
azonban gátolja a hajdúszovátii
mennyi géppalóma, mert pl. 27-én
reggel helyett még délután 3 óra-
kor sem kezdett hozzá a társá-
záshoz, a másodvetéshez, pedig
előző nap már ezt bejelentettük.
Nemcsak a megyei versenyben
akarunk első lenni, hanem az
országos versenyben is az első
helyet szeretnénk elérni. Ezt
csak úgy tudjuk elérni, ha a
géppalóma teljes erővel támogat
bennünket és nem lesznek ilyen
kiesések.

Elsőnek tett eleget beadási kötelezettségének a balmazújvárosi Lenin tsz

Nagy lendülettel folyik a búza
aratása a balmazújvárosi Lenin
termelősövetkezetben. A 33
hold ősziárpa eséplését már a
mult hétén befejeztük és egye-
nesen a gép alól tettünk eleget
beadási kötelezettségünknek, el-
sőnek Balmazújvárosban. Az ara-
tás után nyomban hozzánkadtunk
a tarlóhántáshoz és a másodve-
téshez is, amit szintén elvége-
zünk már. Hogy a búza aratását
még jobban tudjuk végzni arra
lenne szükségünk; a géppalóma
nagyobb segítséget nyújtana. Ne
forduljon elő olyan hiba, mint
az ősziárpa eséplésénél, a trak-
torvezető nem volt ellátva meg-
felelő ellenőrző könyvvel, amit
csak egy napi szivós fáradság
után kapunk meg. Egyideig 36
ember és 8 ló fogat állt a ke-
resztör végén, azért, mert vár-

Több gondot a munkásvédelemre a Hortobágy Malomban

Ha a Búrgyár, vagy Vagon-
gyár egy-egy dolgozója végez-
nap feladatával, fűrdőbe megy
s Irissen, megmosakodva hagyja
el az üzemet. A Hortobágy Ma-
lom akármelyik dolgozójának,
névszerint Kiss Józsefnek, Kó-
nya Józsefnek, ha ilyet akar esi-
nálni, már sokkal nehezebb a
dolga. Elsősorban fűrdőbe nem
mehet, mert ilyen létesítmény
nincs az üzemben. Ha ennek el-
lenére mégis mosakodni akar,
akkor labor, víz után kell néz-
nie, de ha akad is ilyen — ak-
kor sem tisztálkodhat rendszeren,
mert a labor mellől hiányzik a

szappan. Mind ez nem új keletű
jelenség a Hortobágy Malomban.
A fűrdő kérdését 1919 óta nap-
mint nap felvetik a dolgozók.
Azonban ezen a téren még a mai
napig sem történt semmi kon-
krét intézkedés. A Malomipari
Igazgatóság már többször azzal
indokolással utasította el a
kérelmet, "hogy nincsen rá pénz".
1950-ben ugyan alkalom nyílt
volna fűrdő építésére, de a vál-
latat akkori igazgatója Ternes
Géza nemtródom módon lovak
vásárlására fordította az erre
rendelkezésre álló pénzt.

Korszerűtlen öltözők — nyitott liftakna

Az egészséges és korszerű fűrdő
hiánya korántsem az egyedü-
li, ami kifogásolható a Horto-
bágy Malomban. A munkásvéde-
lem sok más feltétele szintén
csak fogyatékosan van meg az
üzemben. A mosópadnál a máso-
dik emeleten például több napja
hiányzik a liftakna egyik ajtaja.
Ez könnyen baleset okozója is
lehet. Az öltözők kérdése sincs
még egészségesen megoldva. A
dolgozók szegre, vagy olyan
szekrénybe akasztják ruháikat,
amely nincs zárral ellátva. Nyil-
ván ez nemcsak a biztonság-
szempontjából kifogásolható, ha-
nem azért is, mert így sok pi-
szok, por rakódik le az öltözők-
re.
A munkaruhák elosztása je-
kintetében is számos a panasz.
Munkaruhát sem a fűtők, sem a

gépészek nem kapnak. Pedig a
szennyeződés miatt mindkét
munkakörben (és az üzemen be-
lül még máshol is) fontos volna
ezt biztosítani. A Malomipari
Igazgatóságnak ezzel kapcsolat-
ban van egy intézkedése, mely
szerint sem a fűtőknek, sem a
más beosztású dolgozóknak nem
jár munkaruha.

Bátrabb helytállást határozottabb intézkedést

A fennálló hiányosságok meg-
szüntetése a Hortobágy Malom
fejlesztése szempontjából elsőren-
dű feladat. Ez azonban csak ak-
kor lehetséges, ha maga a vee-
tőség, a pártszervezet s nem
utolsósorban a szakszervezet is
keményebben harcol a dolgozók
jogaiért, többet tesz a munká-
védelmi intézkedések megvalósí-

Bartalos József aratógépkészítő túltejesítette tervét: 160 holdat aratott le eddig

Bartalos József, az elepi állami
gazdaság legjobb arató-kévektő-
gép kezelőjének 150 hold a terve.
Ezt a tervét Bartalos József vasár-
nap hajnalra már túltejesítette.
160 holdat aratott. A jó eredmé-

nyét a tervszerű munkának köszö-
neli. Gépe éjjel-nappal dolgozik.
Igy szombaton reggelt 8 órától va-
sárnap hajnal 4 óráig újabb re-
kord eredményt ért el, amire még
nem volt példa a megyében: 34
hold búzát aratott le.

Hamar Imre e pi kombájnvezető
is egyike azoknak a dolgozóknak,
akik nem sajnálva a fáradságot
azon igyekeznek, hogy szemveszté-
ség nélkül mielőbb befejezzék az
aratást. Hamar Imrénak a normája
156 hold és vasárnapra már 100
holdat aratott le és cséplélt el. Elő-
re elkészített ütemterv szerint dol-
gozik, végez egy táblával, nem
várja meg míg utasítást kap, hogy
melyik táblába menjen, hanem a
terv szerint azonnal folytatja a
munkát a másik kijelölt helyen.

A járáások versenyének állása az aratás, tarlóhántás másodvetés munkájában

A megye minden járásában javában folyik már a búza aratása.
A július 5-i értékelés szerint a megyében a járáások közül a leg-
jobb eredményt a derecskai járás érte el. A járáások további sor-
rendje: 2. berettyóújfalui, 3. nagylétei, 4. Debrecen város, 5. püspökia-
dányi, 6. biharkeresztesi, 7. debreceni, 8. polgári járás.

A városok versenyében a legjobb eredményt Hajdúszovátii
érte el, míg a második helyre Hajdúnánás, a harmadik helyre pedig
Hajdúszoboszló került.

Kijelölték a balmazújvárosi új népfürdő helyét

Hétfőn hozzá is kezdtek a földmunkához
a múlt év nyarán Balmazújvá-
rosban egy mélyfúrás nyomán 56
fokos víz-tört felszínre. A dolgo-
zók kérésére a Tanács úgy határo-
zott: népfürdőt létesítenek. Az el-
múlt napokban kaptak a fürdő építé-
téséhez több, mint 200 ezer forintot.

helyét. Pár óra múlva már meg-
kezdődött a munka 16.000 köbmé-
ter föld kitermelése. A több, mint
harmincháromszor tisztított mé-
szőmedence körül 4—500 személy
részére kabinsor épült, ezenkívül
hideg és meleg zuhanyozó is kész.
Sport célokat is szolgál a meden-
ce: hat start követő 1,5—2 mé-
teres mély lesz a víz. A gyerme-
kek 16x6 méteres alacsony vízű
medencében fürdhetnek, játszha-
dozhatnak.

Vasárnap tanácsülést tartottak
és ezen a dolgozó parasztszerek le-
felajánlásokat tettek: társadalmi
munkával segítenek az építkezés-
nek.

A fürdő mellett esőmentes tavat
is létesítenek és itt épül fel a tes-
zős sportpálya is.

Cséplőgéptől a raktárba

A hajdúdorogi Rákosi termelős-
övetkezetben pénteken este be-
fejezték a 30 hold ősziárpa vágó-
sát. Szombaton reggel a termelős-
övetkezet már a csépléshez
kezdett. Délutánra, mintegy 100

szakra való cséplétek el a bűd-
juk-féle módszerrel.
Ahogy tettek a disz munkákkal
a szövetkezet szakjai, úgy mutat
fel a szépen felkészített szekere-
re, amelyeket 6 óra tájban el-
indítottak a földművelésövek-
kezet gabonadűvő helye felé, hogy
a községben elsőnek tegyenek
eleget árpa beadási kötelezettsé-
güknek. Előt a szövetkezet anto-
a haladt. Rajta a tsz fiataljai és
öregjei, kik hangos nótáival
vonultak végig a községben. Az
autó után hét megrakott szekér
következett. A kerekek csak úgy
nyikorogtak a súlyos szákoktól.
Mire az ünnepi menet a földmü-
velésövek feladásáról helyé-
hez ért, melyet ebből az ünnepe-
lyes alkalomból gyönyörűen je-
lítettettek, már igen sok dolgo-
paraszt gyűlt össze, hogy meg-
győződjék a Rákosi termelősö-
vetkezet kiváló munkájáról.

Megjegyezzük, hogy mi az
ilyen intézkedésekkel és a töb-
bikkell sem, ami a munkások jog-
át nyirbálja nem értünk egyet.
Nem értünk annál inkább sem,
mért az üzem dolgozói becsület-
tel helytállnak a termelésben. Az
egykor csak vámszerére beállí-
tott — a tőkésék érdekét szolgáló
— üzem ma 150—160 százalé-
kát termeli az 1938-as színvo-
nálnak — s közelítés szempont-
jából Hajdú-Bihar megye egyik
legfontosabb malma. Ezzel kap-
csolatban maga Horváth Márton
elvtárs mondta a Központi Vee-
zetőség legutóbbi ülésén: „Egyre
gyakrabban találkozunk külö-
sen állami és szakszervezeti
funkcionáriusokkal, olyan jobb-
oldali opportunizmussal, amely
nem keres „elvi” alátámasztást,
de annál sürűbben jelentkezik a
napi munka gyakorlatában a dol-
gozók irányában tanúsított léle-
telen bürokratikus magatartás-
ban, különösen a munkávédelmi
intézkedések bűnös elhanyagolá-
sában.”

Lekerültek az első szákok a
kocsikról. Mindenki kíváncsian
figyelt, vajjon mit mutat a fej-
súlymérő, milyen súlyú a tsz ár-
pája. A szövetkezet felvásárlója
az első szákból telemerítette a
mérteget és pár perc múlva már
mindenki tudta, hogy az elmúlt
éven nem igen volt ilyen arpa-
senkinek: fajsúlya 76,2 százalék.
Ezután egymásután kerültek a
szákok a raktárba. Nyolcvanöt
mázsá arpa szállított be, vagyis
beadási kötelezettségüknek 50
százalékban tették eleget arpa-
ból.

VILLÁM

KABAI, nádudvari, püspök-
ladányi, szerepi tanácselnökök,
jelentések beküldésének elmu-
lasztásával akadá yozzatok a já-
rási versenybizottság munkálai.
Ne becsüljétek le a verseny je-
lentőségét!
Beküldte: Garamvölgyi István
Püspökkladány.

Egy pedagógus a hiányzások megszüntetéséért

Szegény szülők gyermeke vagyok. Nagyon szeretem a pedagógus pályát, ezért választottam ezt. Szerettem a gyermekeket s boldog vagyok, hogy nevelhetem. Taníthatom őket. Az év első felében osztályomban — a II. vegyes osztályban tanítok — sok volt a hiányzás, ami sok gondot okozott. Elhatároztam, hogy ezen az állapoton változtassam meg az osztályomat. A hiányzást ellenőrző pártias brigádok azonnal felkeresik a hiányzó tanulókat s gondoskodnak arról, — amennyiben nem betegség miatt maradtak távol, — hogy 8-ig a brigáddal feljöjjenek az iskolába. Minden brigád előre elkészített kis cédulákat vitt magával, amelyek felszólítást tartalmaztak a szülők felé, figyelemztetést és felhívást arra, hogy a tanács a mulasztó tanulókat szülői bírsággal sújtsa.

A kis pártiasok szívesen vettek részt ebben a munkában s amikor háromnegyed nyolckor megkértem a tanulókat, hogy a hiányzókat, együtt járjak velük, vajon e napon teljes lesz-e az osztálylétszám? A szülőket is újszerűen érintette a bevezetett módszer. Egyszerű helyeslete a mozgalmat megértette jelentőségét, de voltak olyanok is, akik tiltakoztak ellene. Ez utóbbiak között voltak olyanok, akik a csukátörszédést, a kisgyermek dajkálását és a ház körül adódó egyéb munkavégzést fontosabbnak tartották az iskolánál. Olyan szülők is akadtak, akik a brigádok látogatására idején bezárták az ajtót. A pártiasok azonban nem adták fel a harcot, kegyes-háromszor elmentek a „legnehezebb” helyekre s tanulóársakat mégis csak felvittek az iskolába. Természetesen meggyőző érveket alkalmaztak mind a szülőkkel, mind a tanulókkal szemben. E



Huga Mária földes tanítónő

módszerrel elértem eredményt még az utóbbiaknál is. A szülők figyelmét ráirányítani a mozgalmra. Családlátogatás idején magam is többször ellátogattam a nehezen meggyőzhető szülőkhöz s a felvilágosító munka eredményeként sikerült elérni a hiányzásmentes napokat, heteket.

Iskolánkban ez a mozgalom még nem vált általánossá, csupán az egyik kártársam próbálta meg kísérletképpen, de ő is szép eredményeket ért el. Az osztályomban komoly sikerrel járt a törekvés, mert amíg az osztályom megkezdése előtt napi 8-11 hiányzó volt, a mozgalom bevezetése után ez a szám egyre csökkent, sőt májusnál kezdve nem volt egy hiányzó sem s így jól fejlethetők be az iskolai évek. Havi egy tanulóól mind letelt a vizsgái s a félévi 3,5 százalékos tanulmányi eredményt 3,6-ra javították.

A következő iskolai évben ezt a módszert még tovább fejlesztem és kiterjesztjük iskolánk minden osztályára. Célnk a jó munka, a bukás nélküli osztály megteremtése s fegyelmezeti ifjúság nevelése szocializmus építő hazánk javára. Elmondta: Huga Mária gyakorló tanító.

Levelezőink figyelmébe

Csütörtökön este 7 órakor a Pártoktatási Házban előadást tartunk. Az előadás tárgya: Mi a jelentősége a levelezésnek. Hogyan szilárdítsuk tovább a párt-sajtó és a levelezők közötti kapcsolatot. Kérjük levelezőinket, hogy minél többen jöjjenek el az előadásra. Közösen viláskuss meg a levelezéssel kapcsolatos problémákat és hívjuk el minél több doigozótársunkat. Ezt az értekezletet nemcsak a levelezőknek tartjuk, hanem mindazoknak, akiket érdekel a lap munkája, akik szívügyüknek tekintik a

sajtót és közelebbről meg akarják ismerkedni a lap munkájával. Mondjanak bírálatot lapunk felé. Mi a dolgozók véleményéből sokat tanulunk, szükségünk van a lap szerkesztésénél segítségükre. Levelezőink mondják el, hogyan segíti a lap munkáját, azok pedig, akik még nem irják szerkesztőségünknek, mondják el mi akadályozza őket ebben. A dolgozók és a lap további munkáját viszi előbbre ez az értekezlet és fontos, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Küldjön a szakszervezet a FÜRFA-nak is több koreai belyéget

Kedves Néplap! A Szakszervezetektől 900 forint értékű koreai belyéget kaptunk. Jó felvilágosító munkánk nyomán azonban ez kevésnek bizonyult. Nálunk egyetlen egy dolgozó sem

akar kimaradni a koreai nép megsegítéséből. Azért kérünk még belyéget, hogy adhatunk az értünk is szenvedő koreai népnek. Szabó Gyula Néplap levelező.

Leleplezett növényápolást, aratást, tarlóhántást szabotáló kulákok

Míg a dolgozó parasztság a gépek segítségével éjjel nappal harcol a gyorsan érő gabona legkisebb szemvesztéséig, addig az elvelemült ellenség a kulák minden módot felhasznál a munka akadályozására. Erdei László kabai kulák éretti őszipályát a tanács felszólítására sem volt hajlandó június 28. előtt learatni. Papp Kálmán és Nagy Lajos kulákok amellett, hogy az aratásra nem készülték fel, a növények harmadik kapálását sem végezték el. Sárrétudvariban Mile Lajos, Vigh Lajos és Varga Imre kulákok a tarlóhántást szabotálják. Dolgozó parasztságunk übersége mindenütt leleplezi akmunkáikat, megkap-

ják megérdemelt büntetésüket a szabotáló kulákok. Garamvölgyi István tudósi, Püspökladány. Mozik műsora VIG: jéti 5. fél 7. fél 9 órakor: Előad. falu. Német film. BEKE: fél 5. fél 7. fél 9 órakor: Lenin októbere. Szovjet film. METEOR: fél 4. fél 6. fél 8 órakor: Tűz és Fergeg. Szovjet film. HIRADÓ: 4. 6. 8 órakor: Puskin Mihajlovicskijban. Kijayuban a 16-nyak (rajzfilm). Kisbalatoni nádren. geteg stb. KERT: 8 órakor: Hamupipőke. — Szivjet messzfilm. NÉPNEVELO I: Allami Tűdöbeteggyógyintézet: fél 8 órakor: Kalin a

A Pártoktatás Háza hírei

Ma, kedden este 7 órakor Párt alapszervezetünk feladta a Pártoktatási Házával való kapcsolat megszüntetését. Ennek előadás lesz az alapszervezeti írtárok, pártvezetőségi tagok és P. H. felvilágosító és azok részére. Aki a július 2-i ezen című előadást nem vették részt: Tartja: Fodor József elvtárs P. H. vezetője.

Július 10-én este 7 órakor MI a jelentősége a levelezésnek, hogyan szilárdítsuk tovább a párt-sajtó és a levelezők közötti kapcsolatot” címmel előadás: sajtó levelezők, üzenjé- ről dolgok, műszaki vezetők, vállalatvezetők részére Tartja: Kocsul Erzsébet elvtársnő, a Néplap szerkesztőség vezetője.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Dél, délután felhőkepződés, egy-két helyen záporos, zivatar. Időnként élénkebb északkeleti szél. A hőmérséklet alig változik.

Miről írunk levelezőink

A hadiáramlások Dózsa Iszcs aratási és cséplési munkájáról ír Csöke Ferencné. Ebből a munkából példamutatóan élveszik résztvevő a fiatalok. Díszesített eredmények Nagy Pirokka Csöke Ilonka, Banyai Katalin de nemcsak ők mutatnak eredményt, hanem a kaszálók is.

Stálini torobléképző tanfolyamon vesz részt a Keletmagyarországi Rostkikészítő Vállalat 49 dolgozója — írja Vidor János levelezőnk — melten el-sajátították a termelésük továbbfejlesztésére szükséges szakmai tudást. — Ezen megtartották a rostlen, rostke- der, magtlen és a magkeverő átvétel- vel és szállítással, valamint osztályozással végződő munkálatokat. Az aratási és cséplési munkára jól felkészült, géptudományunk — írja Kalmár Erzsébet Hosszapályi Géplombos Irtékező — mert tudják azt, hogy miránk traktorosokra, melyek feladat vár. Már ketten edzősámpán- nál a sárándi Dózsa Iszcsnek 10 hold másodvetési műfolyó alá a földet felszántottuk, amelybe a szesz a tén- gerit már el is vetette.

A rádió műsorából

KOSSUTH-RÁDIÓ. 5: Falurádió. — 5:30: Hírek. 5:45—6:30: Reggel zenés műsor. Közben: 6:45: A Szabad Nép mai vezércikke. Kb. 7:40: Naplár. 7:45: Levelezőink jelentik 8:30: Műsorzárás 11:30: Női szemmel. 11:50: Hangl. 12: Hírek. 12:30: Hangl. 13: Hangl. 13:50: Hanglemezsek. 13:55: Könyvi zenekari muzsika. 14: Időjárás- és vállá- jelentés. 14:15: A Studiózenekar ját- szák. 15:30: Hanglemezsek. 15:50: Nyaralás Kismartonban. 16:30: Hajótörés a Jeges-tengeren. 17: Hírek. 17:15: Hanglemezsek. 17:45: Termelési híradó. 18: Mégis mi vagyunk a világ tava- sza. 19: Bay falu — egy nőta. 20: Har- gos Újság. 20:40: A begyűjtési ver- seny hírei. 20:45: Peng a kasza. 21:25: Hanglemezsek. 22: Hírek. 22:25: Tán- czene. 23:15: Hanglemezsek. 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIÓ. 6: Nyári hajnalom. 6:30: Színházak és mozik műsora. 6:35: Indulok. 7: Hangl. 7:35: Megérett a búzakaralás. 8:30: Hanglemezsek. 9:20: Olimpiai híradó. 9:40: Dálatanulás. 10: Hírek. 10:10: Előadás. 10:40: Hangl. 11:30: Műsorzárás. 15: Hanglemezsek. 15:15: Szakoktatás zene. 16: Előad: a múlt a Nap felé — meggyűnk. 16:30: Hanglemezsek. 17:30: Hírek. 17:40: Hanglemezsek. 17:55: A bolgár nép zenéje. 18:40: Szív küldi szívnek szíve- sen. 19: Előadás. 19:15: Sportnyed- óra. 19:30: Szimfonikus zene.

Nyereménybetétkönyvek sorsolása

Július 9-én EGERBEN Július 12-én HÓDMEZŐ VÁSÁRHELYEN Július 13-én SZÉKESZÁRDON Július 19-én BUDAPESTEN Kisorsolásra kerülnek az 1951. február 1-től kezdődően 1952 június 30-ig bezárólag váltott és a sorsolás napján is betélt tartalmú nyereménybetétkönyvek Egerben a Herceg-megyében váltott, Hódmező- vásárhelyen a Csongrád megye területén váltott, Szekszárdon a Tolna megye területén váltott, Budapesten az ország több részében és a fővárosban váltott nyereménybetétkönyveket sorsolják.

MARX Károly u. 67. (CsLL. lag) ház felerésze 22.000-ért eladó. ELADÓ mézpergető, méhcsalád, kaptár, gramofon, anódpótló és rádió. Érdeklődni: Csöke Gábor- nál a Városi Kórházban. BEJÁRÓNÓT azonnal felveszek, Gorkij-fasor 34. délelőit. ELADÓ új üzleti pul- kasszálók, egy darab 500 literes új kád, 1 darab 300 literes zstrashorodó, 2 darab prima Berkel mérleg. Szent Anna u. 47. alatt. Megtekinthető 5 órától elv. lakás. KIVÁRCLAMPA, teljes kozmetikai berendezés gé- pekkal eladó, Dimitrov u. 3. sz. ELCSERÉLNÉM pest- kényi hízam háromszo- bús debreceni házzal Ba- ross u. 2.

Több megyei csapat kiesett a kupaküzdelemből

A labdarúgó Magyar Népköztársasági Kupa küzdelmeibe vasárnap már bekapcsolódtak a megyei bajnokságban szereplő csapatok is. Több együttes azonban váratlanul veresé- get szenvedett és így kiesett a további küzdelemből. Vereséget szenvedett a D. Postás, D. Kézsi, Hajdúházi Lokomotív együttese. Különösen jól szerepelt a D. Szikra, Bihar-keresztesi Lokomotív, Hajdúházi Honvéd, D. MÁV Igazgatóság, D. Vasas és D. Építők. A vasárnapi forduló eredményei: D. Építők—D. Lendület 3:1, D. MÁV Igazgatóság—Nyiradonyi SK 3:0, D. Szikra—Püspökladányi Lokomotív 2:1, Hajdúházi Honvéd—D. Kézsi 6:3, D. Vasas—Nagykeréki SK 6:1, Bihar-

keresztesi Lokomotív—D. Petőfi 7:0, D. Bástya—Nádudvari SK 5:3, D. Elő- re—Derecskei SK 2:1, Polgári Kézsi—Hajdúházi Kézsi 4:0, Nagyfalvi AMGSK—D. Postás 6:2, Balmazújvárosi AMGSK—D. Fülöpzi Lokomotív 5:2. Az MTSB hétfőn este elkészítette a kupa soronkövetkező fordulóját, amelyet vasárnap játszanak le. A sorsolás, előlábok a pályaválasztók: Sárrétudvari SK—Hajdúszoboszlói Petőfi, Nagyfalvi AMGSK—Berettyó- újfalui Bástya, Bihar-keresztesi Loko- motív—D. Építők, D. Vasas—D. Szik- ra, Balmazújvárosi AMGSK—Hajdú- házi Honvéd, Polgári Kézsi—D. Bástya, D. MÁV Igazgatóság—D. Előre.

Visszapillantás az olimpiai labdarúgólornákra

A XV. Olimpiai Játékok egyik leg- érdekesebb versenyszáma a labdarú- gós. Elsősorban azért, mert ilyen nagy mérkőzés — 26 csapat — még nem volt olimpiai tornánál, másod- szor, mert a Szovjetunió csapatának megalapítása nagyban emelt a torna szín- vonalát. A labdarúgós 1900-ban szerepelt először az olimpián, ekkor Anglia nyerte el az első helyet. Az 1904-es St. Louis-i és az 1920-es Los Angeles-i nyári játékokat rendező Amerika, mivel nem volt esélyes ebben a sportban, nem vette fel a labdarú- gós az olimpiát másorba, 1908-ban Dánia, 1908-ban Anglia szerepe meg az olimpiai labdarúgós torna első he- lyét. Magyar labdarúgóválogatott először 1912-ben Stockholmban indult az olimpián. Szereplését nem sok siker koronázta, mivel az első fordulónban a Svédet. Az első világháború után 1920- ban Antwerpenben megjelentek Bel- gum válogatott együttese a torna győztese. Nagy bizalommal állították fel a csapatot a magyar váloga- tottal Párisba s szinte már bronz- kor olimpiai bajnoknak kiáltották ki. A rosszul előkészített együttes a tor- na legnagyobb meglepetését szolgál- tatta: 3:0 arányban vereséget szenvedett Egyiptom csapatától. Ezen az olimpián vett részt először Amerika és Dél-Amerika labdarúgó csapata. A rendkívül gyors, hallatlanul kézdő, képes uruguayi labdarúgók ekkor és 1928-ban is elnyerték a babérokso- rít. 1928-ban a magyar csapat az első fordulóig jutott el. Együttesünket Lengyelország áttette el a továbbjutás- tól, mert 3:0-ra győzte le csapatán- tól. Tizenkétévi szünet után 1938-ban Londonban a selektó lett az olim- piai győzelem.

Hétfő 10. Magyarországi csapata július 15-én Románia együttesével játszik, a fimországi Torino városában. A ki- emelték, a selektóik 10 győztese és Norvégia — mivel Maribó lemondása folytán játéka nélkül került tovább — július 19-étől kezd meg a küzdelemből a tovább jutásért. A harmadik helyet eldöntő mérkőzésre augusztus elsején, az első második hely eldön- tésére pedig augusztus 2-án kerül sor az olimpiai stadionban.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú Bihar-megyei Pártbizottságának lapja Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42.54. és 48.46. Levelezési rovat telefonja: 34-07. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. Alföldi Nyomda-telephely.

CSÜTÖRTÖKÖN KEZELABDA. KUPAMERKŐZÉSEK DEBRECENBEN

A kézilabda Magyar Népköztársasági Kupa küzdelmei során a legutóbbi fordulón az alábbi eredmények voltak. Pérfi: D. Dózsa—Hortobágyi Építők 16:8, D. Előre—D. Postás 11:8, D. Honvéd—D. Vörös Meteor 21:6, D. Vörös Lobogó Ruhagyár—D. Haladás elmaradt, mert a Haladás lemondta a mérkőzést. Néi: D. Szikra—D. Kézsi 7:6, D. Építők—D. Bátorgyár 4:2, D. Petőfi—D. Honvéd 9:0, D. Vörös Meteor—D. Lokomotív 9:0 (Meteor jutott tovább).

A még veretlen négy férfi és női csapat soronkövetkező fordulóján csütörtökön este 6 órai kezdettel a Petőfi pályán rendezik meg. Ezt a fordulót a D. Petőfi rendezi s a be- vétel összegét a hős koreai nép meg- segítésére fordítják.

DEBRECEN LABDARUGÓVÁLOGATOTTA

készül a Dicsőgyőri Vasas elleni július 20-án Debrecenben megtartandó barátságos mérkőzésre. A város válogatottját a három NB II-es csapat játékosából állítja össze Palotás Ist- ván edző. Az első edzést ma délután 5 órakor tartják, melyre az alábbi játékosoknak kell megjelenni a Lo- komotív pályán: Klász, Fekete, Stomonyi, Skalitzer, Komlóssy, Sárrány, Szendrői, Bors, Csüllögh (D. Honvéd), Imri, Rátkai (D. Lokomotív), Verse- cki, Molnár, Dittel, Pokrovcszky, Boros, Brada (D. Dózsa). A váloga- tottak mai ellenfele a D. Postás csa- pata.

NEMETH IMRE: 50.04

Az olimpiára készülő magyar sport- olók vasárnap a tatal edzőtáborban versenyt vettek részt. A magyar férfi kosárlabdázók 13:00 pontarány- ban győztek az ATK (Prága) kosara- sái ellen. A súlyemelők versenyt 7 új országos csúss születtek. Atlétikák versenyt az alábbi kitűző eredmé- nyek voltak. Kézlappaszter: 1. Né- meth Imre 50.04, 2. Csermák 50.26. Rúdugrás: 1. Homonnay 420. 116 gát: 1. Retezár 15.8, Kiss Ernő 15.4, 300 m: 1. Bakos 1:49.9 országos csúss. Díz- kosz női: 1. Józsná 6:07 országos csúss. 4x400: 1. Válogatott 3:14.8 országos csúss. 4x200 női: 1. Válogatott 47.9 országos csúss.

TOTOEREDMÉNYEK

10 találatosok 1475 forintot, 9 talá- latosok 70 forintot, 8 találatosok 13 forintot nyertek. Totoeredmények: 13-öröve, törölve, törölve, 2, 2, 2, töröl- ve, 2, 2, 1, törölve 2, 2, 1, törölve, 1.

TIZEDESMÉRLEG 200

Kgs sutyorkal külön 10 mérleg súlyok, mézesbő- dön, rudalókérel, gőzpól- vattya, olasz perszusz- nyeg jókarban, festmé- nyek eladó, Moszörmenyi- út 11.b. BUTOROZOTT, lehető- leg központifitációs külföld- bejárati utcai szobát ke- res város központjában egyedülálló nő. Levelezet: Szatharmy fűszerezh. Kálvín-tér 3. TORONY-SÚTÓT meg- vethet keves Badog, Víz- Gázszerező K. T. Sz. Szé- chenyi u. 1. sz. AH AZONNALI készpénzi- zetés mellett veszünk használt páncélszekrényt, fogasokat, vaskályhákat, székeltet, asztali lámpát, írtásekrényt. Ajánlatokat levelezéskapon Tangardaság Hajdúdorog címre



IX. EVFO

Pártun- népünk szocializ- mus új pr- lyeket me- ságot, új- ni, a rég- Műndezt- közti hely- tünk áll- eddigiek- mértékbe- marxista- lö nevelé- A mar- ben neve- ran, szil- munkáso- gyelmező- márok, a- ingadozó- sem. Mű- lősségerz- nak oszt- A mar- típusú e- hatjuk a- amely ne- gels, let- nevelőd- liny — Nagy H- irta a fr- met a fr- szenteln- dent meg- egyikünk- de én ko- a közös- egyéni é- vum. Ha- taly köny- fedelkeze- lona, ap- embereket- künk is. megfizte- segítjes- inkra ju- hogy nev- pártunum- nünia é- méltóak- magaszt- Propag- hogy fej- gunk po- jek elm- harcos, a- gekkel h- munisták- párt me- munkára- vel azon- jobban- párt meg- Propag- sokan ne- ságát, j- A most- paszlatat- dái Me- társ nem- a propa- így felkés- és nem- sitani a- lelő szin- látják az- csak akl- párt szá- a kader- saját el- ha munk- rendszer- szítón, l- kételez- val és is- landóan- minél é- tudja ki- nizmus- azt mon-